
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 文化観光局横浜魅力づくり室では、文化芸術に関する世間での関心や行動実態を把握するための調
査を実施しました。調査結果は、今後の文化芸術施策の策定に活用していく予定です。 
 
１ 調査概要 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 調査結果 

（１）文化芸術に対する考え 

   横浜市居住者のうち約 7 割※が「文化芸術を体験することや行うことは大切だ」と考えていま

す。（※「非常に大切だ」「ある程度大切だ」の合計） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）子どもの文化芸術体験に重要なこと（複数回答） 

 「学校における公演などの鑑賞体験を充実させる」が最も高く、次いで「ホール・劇場、美術

館、博物館などにおける、鑑賞機会や学習機会を充実させる」「歴史的な建物や遺跡などについ

て学習機会を充実させる」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平 成 2 4 年 1 2 月 1 0 日
文化観光局横浜魅力づくり室企画課

横 浜 市 記 者 発 表 資 料

「文化芸術に関する意識調査」を実施しました！ 

▼調査対象  16 歳以上の一般男女 
▼調査地域  横浜市、神奈川県（横浜市除く）、東京都 
▼調査方法  インターネット調査 
▼調査期間  平成 24 年 8 月 3 日(金)～8 月 7 日(火) 
▼サンプル数 1,500 人（横浜市：各区 50 人、神奈川県（横浜市除く）・東京都：各 300 人） 
▼集計方法  各地域の人口構成比に合わせて集計を実施 

<子どもの文化芸術体験に重要なこと（上位 5 項目）> 

<文化芸術に対する考え(横浜市)> 
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<文化芸術に対する考え> 
（ ％）

カテゴリ ー名 横浜市 神奈川県 東京都

非常に大切だ 20. 6 22. 6 25. 7
ある 程度大切だ 50. 0 39. 7 44. 2
ど ちら と も いえない 17. 8 21. 1 21. 4
あま り 大切ではない 6. 1 10. 2 6. 4
全く 大切ではない 5. 5 6. 4 2. 3

（ ％）
カテゴリ ー名 横浜市 神奈川県 東京都

学校における 公演など の鑑賞体験を充実さ せる 44. 9 45. 9 44. 9
ホール・ 劇場、 美術館、 博物館など における 、
子ど も 向けの鑑賞機会や学習機会を充実さ せる

42. 4 43. 2 44. 2

歴史的な建物や遺跡など について学習機会を
充実さ せる

38. 3 39. 6 40. 7

音楽祭や演劇祭など 、 地域で文化的行事を開催し 、
文化芸術に親し むき っかけを提供する

33. 9 38. 5 36. 4

地域の祭り など 、 地域に密着し た伝統的な
文化体験の機会をよ り 多く 提供する

32. 2 37. 5 35. 9



 

 2

（３）地域の文化芸術を鑑賞する上での課題（複数回答） 
   横浜市居住者の約半数が「公演チケット代、入場料などが高い」と回答しています。次いで「鑑

賞する場所・施設や作品などの情報が少ない」、「ホール・劇場、映画館など鑑賞する場所・施設
が少ない」の順になりました。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
（４）地域の文化芸術活動へ求める支援（複数回答） 

 横浜市居住者の約４割が「身近な地域での練習や作品制作の場の整備」と回答しています。他
の居住地よりも「文化活動へ参加が困難な人たちへの機会の提供」「文化団体やアーティスト・
クリエーターの活動支援」が高くなっています。 
 

 
 
 
 
 
 
 
（５）地域の文化芸術環境が充実することへの期待（複数回答） 
   横浜市居住者の約４割が「子どもが心豊かに成長する」と回答しています。 

 次いで、地域に関連した項目が上位に並んでいます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（６）横浜市の施策へ求めること（複数回答） 

 １/３が「気軽に参加できる身近な 
文化施設での公演や展覧会の開催」、 
１/４が「身近な地域で音楽や演劇、 
美術等に触れる機会の提供」と回答 
しています。また、約３割が「横浜の 
まちを舞台とした芸術フェスティバル 
の開催」と回答しています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

お問い合わせ先 

文化観光局横浜魅力づくり室企画課長       神部 浩(じんぶ ひろし)  Tel 045-671-4030 
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※調査結果のまとめは、下記ホームページでもご覧いただけます。 
http://www.city.yokohama.lg.jp/bunka/outline/miryoku/bunka-chosa.html 

（ ％）
カテゴリ ー名 横浜市 神奈川県 東京都

公演チケッ ト 代、 入場料などが高い 47. 4 52. 2 44. 8
鑑賞する 場所・ 施設や作品など の情報が少ない 22. 3 23. 2 21. 7
ホール・ 劇場、 映画館、 美術館・ 博物館など
鑑賞する 場所・ 施設が少ない

20. 6 25. 9 22. 7

ホール・ 劇場、 映画館、 美術館・ 博物館などで
鑑賞し たいと 思う 作品が少ない

19. 5 21. 6 22. 1

鑑賞する 仲間がいない 12. 2 11. 4 15. 8

<文化芸術を鑑賞する上での課題（上位 5 項目）> 

<地域の文化芸術活動へ求める支援（上位 5 項目）> （ ％）
カテゴリ ー名 横浜市 神奈川県 東京都

身近な地域での練習や作品制作の場の整備 37. 4 27. 7 28. 6
身近な地域で音楽や演劇、 美術等に触れる 機会の提供 27. 4 40. 8 40. 5
文化活動への参加が困難な人たちへの機会の提供 26. 8 12. 8 7. 2
サーク ルや文化団体の情報提供 25. 4 22. 3 22. 0
文化団体やアーティ ス ト ・ ク リ エイ タ ーの活動支援 17. 8 13. 5 13. 8

（ ％）
カテゴリ ー名 横浜市 神奈川県 東京都

子ど も が心豊かに成長する 39. 1 43. 2 38. 7
地域に住む人々の交流や社会参加が盛んになり 、
コ ミ ュ ニティ ーが活性化さ れる

37. 0 37. 3 35. 1

地域に住む人々の生き る 楽し みと なる 33. 9 35. 5 37. 2
地域に住む人々の創造性が高ま り 、 地域社会・
経済の活性化につながる

24. 2 28. 7 25. 4

地域に対する 愛着が醸成さ れる 21. 2 21. 8 23. 9

<横浜市の施策へ求めること（上位 5 項目）> 

（％） 

<地域の文化芸術環境が充実することへの期待（上位 5 項目）> 




